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O studijním oboru
Forma studia prezenční

Druh studa magisterské

Absolventský titul MUDr. ("doktor medicíny")

Standartní doba studia 6 let

Zakončení studia státní rigorózní zkoušky

Studium všeobecného lékařství, lidově medicíny, ti otevírá dveře k prestižní a smysluplné profesi s bohatou tradicí
a širokými možnostmi uplatnění. Chceš být praktický lékař, ortoped, pediatr, neurolog, chirurg nebo psychiatr? Vše
začíná právě tady – studiem všeobecného lékařství, které je klíčovým základem pro jakoukoli lékařskou specializaci.
Tento nejdelší magisterský program tě vybaví všemi potřebnými znalostmi a dovednostmi, abys mohl/a pomáhat lidem a
řešit jejich zdravotní problémy. Zjistíš, jak fascinující je lidské tělo, a získáš schopnosti, díky kterým budeš moci skutečně
měnit životy.

Průběh studia
Studium Všeobecného lékařství je náročné na čas i úsilí. Zároveň je ale neuvěřitelně pestré a obohacující.

V prvním ročníku převažují morfologické předměty – anatomie s histologií a embryologií, druhý ročník se soustředí
na biologii, biochemii a fyziologii. Na začátku studia se posluchači seznamují i s první pomocí a základy praktického
lékařství. Po druhém ročníku absolvují prázdninovou praxi v různých nemocničních odděleních a také v ústavech sociální
péče.

Třetí ročník je věnován především preklinickým oborům – patologii, mikrobiologii a základům vnitřního lékařství
a chirurgie. Čtvrtý a pátý ročník je těžištěm výuky klinických oborů. Studenti po čtvrtém ročníku zužitkují své znalosti
v průběhu prázdninových praxí z vnitřního lékařství a chirurgie.

V šestém ročníku absolvují posluchači předstátnicové praxe z vnitřního lékařství, chirurgie, porodnictví a gynekologie,
dětského lékařství a preventivního lékařství. Když budeš chtít, můžeš část praxe absolvovat i v zahraničí.

LF HK dlouhodobě spolupracuje s řadou nemocnic z celé České republiky i Slovenska, v nichž mohou naši studenti
absolvovat praxe po druhém a čtvrtém ročníku, ale i praxe předstátnicové.

Uplatnění absolventů a absolventek
Po ukončení šestého ročníku studia budeš mít široké možnosti uplatnění – sám/sama si vybereš obor medicíny, kterému
se chceš věnovat. Nastoupíš do zaměstnání v některém zdravotnickém zařízení a pod odborným dohledem zkušených
kolegů budeš vykonávat praxi v daném oboru v rozsahu svého stupně kvalifikace. Současně budeš pokračovat ve
specializačním vzdělávání, které tě připraví k samostatnému výkonu profese.
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Specializační vzdělávání se uskutečňuje při výkonu lékařského povolání formou celodenní průpravy na akreditovaném
pracovišti v rozsahu odpovídajícím stanovené týdenní pracovní době. Absolvováním specializačního vzdělávání
a úspěšným složením atestační zkoušky získává lékař specializovanou způsobilost v příslušném oboru. Cesta od
ukončení studia k atestaci obvykle trvá 5 let.

Jako absolvent/ka můžeš působit také v oblasti výzkumu, zapojit se do komerčních aktivit ve zdravotnictví nebo se stát
vysokoškolským učitelem.

proděkanka pro výuku všeobecného lékařství

Oční klinika

„Odměnou po náročném studiu bude studentům krásná, naplňující práce. Na klinice nebo v ambulanci s pacienty, kterým
mohou pomoci zlepšit jejich zdravotní stav nebo je dokonce uzdravit, je to ohromná radost. Kdyby se náhodou rozhodli,
že s pacienty přeci jenom nechtějí pracovat, mají řadu dalších možností. Mohou pracovat v laboratořích, na vysoké
škole, ve výzkumu nebo ve farmaceutických firmách. Zkrátka starost o uplatnění naši absolventi mít rozhodně nemusí.“


